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Συνεχίζονται για δεύτερη ημέρα οι εργασίες της 
Διαρκούς Ιεράς Συνόδου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνεχίζονται σήμερα, Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου 2025, οι 
εργασίες της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος της 169ης Συνοδικής Περιόδου υπό την προεδρία του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου. 

Η νέα Συνοδική περίοδος ξεκίνησε εχθές με την πρώτη ημέρα των εργασιών για το 
μήνα Σεπτέμβριο όπου, μετά τον καθειρωμένο Αγιασμό, ο Αρχιεπίσκοπος 
Ιερώνυμος καλωσόρισε τα νέα Μέλη της ΔΙΣ, ευχόμενος ευόδωση των εργασιών 
Αυτής εν πνεύματι αγάπης και συνεργασίας.

Υπενθυμίζεται ότι η νέα Συνοδική σύνθεση αποτελείται από τους Σεβ. 
Μητροπολίτες: Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, Νέας Σμύρνης κ. Συμεών, Κερκύρας, 
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Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος, Πατρών κ. Χρυσόστομος, Κυθήρων και Αντικυθήρων κ. Σεραφείμ, 
Λαγκαδά Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων, Καστορίας κ. Καλλίνικος, Πολυανής 
και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, Δράμας κ. Δωρόθεος, Παραμυθίας, Φιλιατών, 
Γηρομερίου και Πάργας κ. Σεραπίων, Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Ειρηναίος. Αρχιγραμματέας: Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Καραμούζης.

Μετά τον Μακαριώτατο Πρόεδρο, εκ μέρους των Σεβασμιωτάτων Συνοδικών 
Συνέδρων αντιφώνησε ο Αντιπρόεδρος της ΔΙΣ, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος.

Συνοδικοί Σύνδεσμοι – Υποτροφίες

Κατά την πρώτη ημέρα της ΔΙΣ επικυρώθηκαν τα Πρακτικά της Εξουσιοδοτήσεως 
από της λήξεως της προηγουμένης Συνόδου έως σήμερα, συγκροτήθηκαν τα 
Συνοδικά Δικαστήρια, διορίσθηκαν οι Σεβασμιώτατοι Συνοδικοί Σύνδεσμοι – Μέλη 
των Συνοδικών Επιτροπών, καθώς και τα Συνοδικά Μέλη στα Διοικητικά Συμβούλια 
της Αποστολικής Διακονίας, της Εφορευτικής Επιτροπής της Βιβλιοθήκης της 
Ιεράς Συνόδου και της Υποεπιτροπής «Διπτύχων». Συγκροτήθηκε, επίσης, το 
Α.Υ.Σ.Ε. και τα λοιπά Υπηρεσιακά Συμβούλια.

Διαβάστε αναλυτικά – ΔΙΣ: Ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα εργασιών της 
νέας Συνοδικής Περιόδου

Εκπρόσωπος Τύπου της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου ορίσθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος.

Μετά το πέρας των εργασιών της Δ.Ι.Σ. πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα του 
Μεγάλου Συνοδικού, κατόπιν αποφάσεως κατά την Συνεδρία της ΔΙΣ της 13ης 
Ιουνίου 2025, η τελετή παραδόσεως υποτροφιών σε 97 Έλληνες φοιτητές, για 
μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού, και σε 
53 φοιτητές αδελφών Εκκλησιών από 15 χώρες, για προπτυχιακές, μεταπτυχιακές 
και διδακτορικές σπουδές στην Ελλάδα. Το συνολικό ποσό των υποτροφιών, το 
οποίο θα διαθέσει η Εκκλησία της Ελλάδος κατά το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, 
ανέρχεται συνολικά σε 720.000 ευρώ.
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